RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : TK PKK 3 Sriharjo

Kelas/Semester A/l

Tema : Aku Sayang Tanaman
Sub Tema : Merawat Tanaman hias
Pembelajaran ke 2l

Alokasi Waktu : 10 menit

A. . TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak dapat mempercayai adanyaTuhan melalui ciptaanNya ( Nam 1.2)
2. Anak dapat melakukan permainan motorik kasar ( FM 3.3-4.3)
3. Anak dapat taat terhadap aturan ( Sosem 2.6)
4. Anak dapat mengenal tanaman hias dan cara merawatnya (Kog 3.8-4.8)
5. Anak dapat menyampaikan informasi secara lisan dengan tepat ( Bahasa 3.11-4.11)
6. Anak dapat membuat hasil karya ( Seni 3.15-4.15)

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Kegiatan awal
1. Salam, berdoa, absen
2. Tanya jawab tentang mengapa Tanaman hias sebagai ciptaan Alloh harus dirawat..

b. Kegiatan Inti

Kegiatan Main Alat dan Bahan
1. Aku bisa menyirami tanaman hias di halaman sekolah Ember, gelas plastik, air
2. Yuk menyusun kerikil/batu menjadi huruf “b”, huruf Lepek kerikil/batu
awal dari kata bunga

3. Aku bisa mengambil rumput liar di sekitar tanaman hias | Tanaman liar, tempat sampah

dimasukkan ke dalam tempat sampah
4. Aku bisa membuat bunga dari daun yang ada di Gunting, kertas, lem fok, daun

sekolahan

c.Kegiatan Penutup
1.Menanyakan perasaan anak pada saat bermain

2 Pesan kesan tentang kegiatan yang telah dimainkan
3.Menyampaikan nasehat pada anak dan menginformasikan kegiatan esok hari

4 Berdoa, salam, pulang

C.PENILATIAN PEMBELAJARAN
1.Skala capaian perkembangan anak
2.Catatan anekdot
3.Hasil karya
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